
   

 

Proiect cofinanțat din Fondul Social European+ prin Program Educație și Ocupare 2021 - 2027 

Prioritatea: P3.Creșterea accesului pe piața muncii pentru toți 

ESO4.1_Îmbunătățirea accesului la piața muncii și măsuri de activare pentru toate persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă, în special pentru tineri, 
îndeosebi prin implementarea Garanței pentru tineret, pentru șomerii de lungă durată și grupurile defavorizate de pe piața muncii și pentru persoanele inactive, 

precum și prin promovarea desfășurării de activități independente și a economiei sociale Fondul Social European+  

Acțiunea. 3.a.1.2 Furnizarea de măsuri active în pachete de servicii integrate. 
Cod apel: PEO/406/PEO_P3/OP4/ESO4.1/PEO_A32 

Cod proiect: 336923 

Titlu proiect: COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața muncii! 
Numele Organizației: AGENŢIA NAŢIONALĂ PENTRU OCUPAREA FORŢEI DE MUNCĂ 

 

Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM) implementează, în perioada 1 

iulie 2025 – 30 iunie 2028, proiectul „COMPETENT – Format, calificat, competitiv pe piața 

muncii!”, cod SMIS 336923, cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus 

(FSE+), prin Programul Operațional Educație și Ocupare 2021-2027. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus, prin 

Programul Educație și Ocupare 2021-2027.  

 

Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Călărași prin Centrul Regional de Formare 

Profesională a Adulților Călărași demarează cursul de calificare „Coafor”, cu o subventie 3600 

lei la absolvirea cursului, decontarea transportului și sprijin personalizat. 

 

 

 
Un curs pentru începatori, recomandat celor care își doresc să înceapă o carieră în meseria de 
coafor! Împreună vom porni intr-o calatorie a cunoașterii, la finalul acesteia vei reuși să 
realizezi lucruri cu adevărat exceptionale!  
 
La finalul cursului vei sustine un examen de specialitate. Absolvirea acestuia se finalizează cu 
o diplomă autorizată de calificare pe care o vei putea folosi pentru a profesa atât în țară cât 
și în străinătate. 
 
 

mariana.vasile.cl@anofm.gov.ro act de studii; certificat de 
naştere);  certificat de căsătorie (dacă este cazul);  act de identitate.
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